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	ỦY BAN NHÂN DÂN
TỈNH BÌNH ĐỊNH

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 


	Số:            /TTr-UBND
	  Bình Định, ngày        tháng       năm 2022


                 Dự thảo
TỜ TRÌNH

Về việc ban hành Nghị quyết của Hội đồng nhân dân tỉnh quy định tặng 
Huy hiệu “Vì sự nghiệp xây dựng và phát triển tỉnh Bình Định” 

Kính gửi: Hội đồng nhân dân tỉnh
Thực hiện quy định của Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật, Ủy ban nhân dân tỉnh kính trình Hội đồng nhân dân tỉnh đề nghị xây dựng Nghị quyết quy định tặng Huy hiệu “Vì sự nghiệp xây dựng và phát triển tỉnh Bình Định” như sau:
I. SỰ CẦN THIẾT BAN HÀNH NGHỊ QUYẾT
1. Sự cần thiết 

- Nhằm ghi nhận và tôn vinh các cá nhân có công lao đóng góp tích cực, đem lại hiệu quả kinh tế - xã hội cao vào quá trình phát triển của tỉnh hoặc có công xây dựng và củng cố mối quan hệ hợp tác hữu nghị trên các lĩnh vực công tác của tỉnh, góp phần  quan trọng vào sự phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh. 

- Thể hiện sự quan tâm của tỉnh đối với các cá nhân có công lao đóng góp tích cực, đem lại hiệu quả kinh tế - xã hội cao vào quá trình phát triển của tỉnh; đồng thời nâng cao nhận thức của các cấp, các ngành và toàn xã hội về vị trí, vai trò của những người có đóng góp lớn, đem lại hiệu quả kinh tế - xã hội cao cho tỉnh.

2. Căn cứ pháp lý
Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22 tháng 11 năm 2019;
Căn cứ Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật ngày 22 tháng 6 năm 2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật ngày 18 tháng 6 năm 2020;
Căn cứ Luật Thi đua, khen thưởng ngày 26 tháng 11 năm 2003; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng ngày 14 tháng 6 năm 2005 và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng ngày 16 tháng 11 năm 2013;
Căn cứ Nghị định số 91/2017/NĐ-CP ngày 31 tháng 7 năm 2017 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng;
Theo quy định khoản 2 Điều 37 Nghị định 91/2017/NĐ-CP ngày 31/7/2017 của Chính phủ về quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng "...  Huy hiệu đế tặng cho cá nhân có đóng góp vào quá trình phát triển của tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương. Hội đồng nhân dân cấp tỉnh quy định tên, đối tượng và tiêu chuẩn tặng Huy hiệu”.

Từ cơ sở trên, việc xây dựng dự thảo Nghị quyết Hội đồng nhân dân tỉnh về việc Quy định tặng Huy hiệu “Vì sự nghiệp xây dựng và phát triển tỉnh Bình Định” là cần thiết, có cơ sở pháp lý, phù hợp với quy định của pháp luật và thực tiễn tại địa phương.

II. MỤC ĐÍCH, QUAN ĐIỂM XÂY DỰNG NGHỊ QUYẾT
1. Mục đích
Để động viên, khích lệ các cá nhân tiếp tục đóng góp trí tuệ, sức sáng tạo, đồng thời phổ biến, tuyên truyền nhân rộng những tấm gương có nhiều cách làm hiệu quả, thiết thực vào sự nghiệp phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh, qua đó thu hút nhiều hơn nữa những cá nhân có đóng góp, cống hiến đem lại hiệu quả kinh tế - xã hội cao vào quá trình phát triển của tỉnh nhà.

2. Quan điểm xây dựng văn bản

Đảm bảo tính hiệu lực, phù hợp các quy định thuộc thẩm quyền quyết nghị của Hội đồng nhân dân tỉnh theo quy định của Luật Thi đua, khen thưởng ngày 26 tháng 11 năm 2003; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng ngày 14 tháng 6 năm 2005 và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng ngày 16 tháng 11 năm 2013 và Nghị định số 91/2017/NĐ-CP ngày 31 tháng 7 năm 2017 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng.
III. NỘI DUNG CƠ BẢN CỦA DỰ THẢO NGHỊ QUYẾT
1. Bố cục Dự thảo của Nghị quyết: Gồm có 03 điều.
Điều 1. Thống nhất thông qua Nghị quyết về tặng Huy hiệu “Vì sự nghiệp xây dựng và phát triển tỉnh Bình Định”. 

Điều 2. Ủy ban nhân dân tỉnh có trách nhiệm tổ chức triển khai thực hiện Nghị quyết.
Điều 3. Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh, các Ban của Hội đồng nhân dân tỉnh, Tổ đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh và đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh kiểm tra, giám sát việc thực hiện Nghị quyết.
2. Nội dung cơ bản của Nghị quyết
a) Tên gọi: Huy hiệu “Vì sự nghiệp xây dựng và phát triển tỉnh Bình Định”.
b) Phạm vi điều chỉnh 
Nghị quyết này quy định về tên gọi, đối tượng, tiêu chuẩn, số lượng, nguồn kinh phí tặng Huy hiệu cho người có đóng góp lớn, đem lại hiệu quả kinh tế - xã hội cao cho tỉnh.

c) Đối tượng tặng

- Phương án 1
Cá nhân đang sinh sống, lao động, học tập, công tác ở trên địa bàn tỉnh Bình Định (không phân biệt độ tuổi, nghề nghiệp, giới tính, tôn giáo, dân tộc).

- Phương án 2 

+ Cá nhân đang sinh sống, lao động, học tập, công tác ở trên địa bàn tỉnh Bình Định (không phân biệt độ tuổi, nghề nghiệp, giới tính, tôn giáo, dân tộc).

+ Cá nhân là người Việt Nam ở trong nước và nước ngoài, người nước ngoài (không phân biệt độ tuổi, nghề nghiệp, giới tính, tôn giáo, dân tộc).  

d) Tiêu chuẩn tặng 

- Phương án 1

+ Có thành tích tiêu biểu đóng góp lớn, đem lại hiệu quả kinh tế - xã hội cao cho tỉnh. 

+ Chấp hành tốt chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước.
- Phương án 2

+ Cá nhân trong tỉnh: Có thành tích tiêu biểu đóng góp lớn, đem lại hiệu quả kinh tế - xã hội cao cho tỉnh; Chấp hành tốt chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước; Không bị vi phạm xử lý kỷ luật trong thời gian xét, tặng.
+ Cá nhân người Việt Nam ở trong nước và nước ngoài, người nước ngoài
 Phải có đóng góp tích cực cho sự nghiệp xây dựng và phát triển tỉnh Bình Định trên các lĩnh vực.

đ) Số lượng và mức thưởng

- Phương án 1
Huy hiệu được tặng cho các cá nhân có thành tích tiêu biểu trên các lĩnh vực với số lượng không quá 10 cá nhân trong 01 năm và tiền thưởng kèm theo cho mỗi cá nhân là 15 triệu đồng.
- Phương án 2   
Huy hiệu được tặng cho các cá nhân có thành tích tiêu biểu trên các lĩnh vực, không hạn chế số lượng và không kèm theo tiền thưởng.

e) Khi các văn bản quy định dẫn chiếu để áp dụng tại Nghị quyết này được sửa đổi, bổ sung hoặc thay thế bằng văn bản mới thì áp dụng theo các văn bản sửa đổi, bổ sung hoặc thay thế. 

(Có dự thảo Nghị quyết của Hội đồng nhân dân tỉnh kèm theo)
IV. DỰ KIẾN NGUỒN LỰC THI HÀNH

Từ nguồn ngân sách Nhà nước theo quy định phân cấp quản lý ngân sách.

V. THỜI GIAN DỰ KIẾN TRÌNH THÔNG QUA VĂN BẢN 

Dự thảo Nghị quyết Hội đồng nhân dân tỉnh về quy định tặng Huy hiệu “Vì sự nghiệp xây dựng và phát triển tỉnh Bình Định” thuộc thẩm quyền của Hội đồng nhân dân tỉnh dự kiến trình vào Kỳ họp trong tháng 12 năm 2022 của Hội đồng nhân dân tỉnh Khóa XIII.
Trên đây là Tờ trình về việc ban hành Nghị quyết của Hội đồng nhân dân tỉnh về quy định tặng Huy hiệu “Vì sự nghiệp xây dựng và phát triển tỉnh Bình Định”, Ủy ban nhân dân tỉnh kính trình Hội đồng nhân dân tỉnh xem xét, quyết định./.
	Nơi nhận:
- Như trên;
- CT, các PCT UBND tỉnh;
- Sở Nội vụ;
- CVP UBND tỉnh;
- Lưu: VT, K2.
	                   TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
                   CHỦ TỊCH
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